

Мэр Братска сравнил с шантажом действия профкома муниципального автотранспортного предприятия

Работу Братского муниципального пассажирского автотранспортного предприятия (МПАТП) дестабилизируют отдельные лидеры профсоюза предприятия. Об этом заявил мэр города Сергей Серебренников на пресс-конференции, посвящённой итогам первого года работы на посту градоначальника.

Он назвал и конкретные имена. Речь идёт о председателе профкома водителей Дмитрии Лебедеве и его заместителе – кондукторе Наталье Ермиловой, которой, однако, принадлежат все инициативы. «Я с ними лично встречался несколько раз, была совместная встреча с депутатами думы Братска. Мы неоднократно выезжали на предприятие», – говорит Сергей Серебренников.

На сегодняшний день, рассказал мэр, власти только-только подошли к стабилизации ситуации на предприятии. «Нам важно вывести его на рентабельность, понять структуру экономики предприятия, чтобы было ясно, куда направлять муниципальные дотации. В этом году мы выделили АТП более 20 млн рублей из городского бюджета. Все эти средства пошли на покрытие долгов предприятия, чтобы не допустить начала процедуры его банкротства», – отметил Сергей Серебренников.

Кроме того, весной этого года на АТП был назначен новый руководитель Виктор Соломатин, который вывел предприятие на режим экономии по топливу, использованию муниципальных помещений, электроэнергии, запчастям. «Конечно, после вольницы, которая на предприятии была раньше, это многим не нравится, – считает мэр Братска. – Убежден, что профсоюз должен создавать условия для работы, а не разваливать предприятие. К сожалению, я не смог побывать 24 августа на митинге, который организовал профком, но накануне митинга я еще раз обозначил свою позицию руководителям профкома. Они не прислушались к моим словам и приняли на митинге жесткую резолюцию, которая обсуждалась с участием депутата думы Братска от КПРФ Ирины Рычковой».

Напомним, в митинге приняли участие около 50 работников предприятия. Они требовали повышения зарплаты не менее чем в два раза. В свою очередь председатель комитета промышленности и транспорта администрации города Руслан Захаров отметил, что выполнение этого требования фактически будет означать банкротство предприятия. Он также заявил, что информация о предстоящей отмене в Братске льготного проезда на общественном транспорте и возможном закрытии предприятия, которую распространил в интернете профком организации, не соответствуют действительности.

«Еще раз подчеркну, что сегодня мы все делаем для того, чтобы сохранить предприятие и сделать его стабильным, – заявил мэр. – Одно из направлений нашей деятельности – повышение зарплаты работникам АТП, но это может произойти только после того, как предприятие станет рентабельным. Тем не менее, отмечу, что работа кондуктором не требует специальной квалификации, как например, работа учителей или работников культуры. И если кто-из нас претендует на высокую заработную плату, то для этого надо получать высшее образование, или пытаться устроиться на работу на БрАЗ, или на нефтепровод и т.д.».

Сергей Серебренников подчеркнул, что профком МПАТП ведёт ситуацию к банкротству предприятия, выдвигая требования одно за другим: «Например, в резолюции митинга они требуют сменить руководство АТП, назначить на пост директора Николая Костоглодова, который живет в другом городе. Это похоже на шантаж и диктат».

Тем не менее, в администрации Братска обещают не допустить сбоев работы общественного транспорта, даже если для этого придется привлекать машины из других городов, сообщает пресс-служба мэрии.



Фото: Афанасий Лагранж

Автор: Максим Бакулов © Агентство "Телеинформ" ТРАНСПОРТ, 8851 02.09.2015, 23:47

URL: <https://babr24.com/?ADE=138431> Bytes: 3689 / 3487 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 3441 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)